2.7.3

Lichob éznik |

Sestroj lichobznik KLMN se zékladnanL aMN, je-li dano:|KL| =5cm,

IMN|=7cm, |LN|=6cm a|«KLN|=40". Napis zapis konstrukce. Sestroj kruznici
opsanou tomuto lich@niku.

Jakeé vlastnosti bude mit pravouhly lickdbik? Kolik bude mit pravych Gir?
Nakresli jeho obrazek. Kolik udamusime znat, abychom mohli pravouhly
lichobéznik jednozn&né narysovat?

Narysuj pravouhly licho&Znik ABCD s pravym Ghlemy , je-li dano:|AB|=6,5cm,
|AC|=5,5¢cm, |BD|=7,5cm. Pomoci narysovaného obrazku ziisti, jak bychom
mohli menit velikost Ghlopicky AC, aby byl licholgZnik stéle je&t sestrojitelny.

Cim se vyznauje rovnoramenny lichainik? Kolika tdaji je rovhoramenny
lichobéZnik jednozn&né zadan?

Narysuj rovnoramenny lichanik ABCD se zakladnoéB, |AB|=8cm,

|CD|=5cm a|AD| =6 cm. Najdi dal3i specialni vlastnosti rovnoramennych
trojuhelnika.



